
SOAL: 
Pada tanggal 1 Mei 2001, Tuan Darmali (seorang arsitek) membuka sebuah biro 
perencanaan bangunan. Transaksi yang terjadi selama bulan Mei 2001 adalah sbb: 
 
Mei   2 Ditransfer uang dari rekening bank Tuan Darmali ke renkening bank untuk 

perusahaannya sebesar Rp. 75.000.000,00 
 4 Dibeli sebuah mobil bekas seharga Rp. 68.000.000,00. Dari jumlah 

tersebut Rp. 14.000.000,00 diantaranya dibayar tunai, dan sisanya dibayar 
dengan selembar wesel tanpa bunga 

 7 Dibayar sewa kantor untuk bulan Mei sebesar Rp. 8.000.000,00  
 8 Dibeli perlengkapan kantor secara tunai seharga Rp. 2.250.000,00 
 9 Dibeli peralatan kantor secara tunai sebesar Rp. 42.000.000,00 
 12 Dibayar premi asuransi sebesar Rp. 3.920.000,00 
 15 Diterima pembayaran dari seorang klien yang telah menggunakan jasa 

perusahaan secara tunai sebesar Rp. 17.250.000,00 
 17 Dibayar utang kepada seorang kreditur sebesar Rp. 21.000.000,00 
 19 Dibayar macam-macam biaya sebesar Rp. 400.000,00 
 22 Dikirimkan tagihan kepada seorang klien yang telah menggunakan jasa 

perusahaan secara kredit senilai Rp. 25.000.000,00 
 24 Dibayar gaji para asisten sebesar Rp. 10.000.000,00 
 27 Dibayar macam-macam gaji sebesar Rp. 680.000,00 
 29 Dibayar angsuran utang wesel sebesar Rp. 1.500.000,00 
 30 Dibayar biaya-biaya bensin, oli dan pemeliharaan kendaraan selama bulan 

Mei sebesar Rp. 700.000,00 
 
Diminta : 
1. Catatatlah transaksi-transaksi di dalam dalam rekening-rekening T yang terdiri atas :  
Kas 
Pitang Dagang 
Perlengkapan 
Asuransi dibayar di muka 
Kendaraan 
Peralatan 
Utang Wesel 
Utang Dagang 
Modal Darmali 
Pendapatan Jasa 
Biaya Gaji 
Biaya Sewa 
Biaya Kendaraan 
Macam-macam Biaya 
 
2. Buatlah Neraca Saldo nya. 
 


